
中数Ｂ−3

連続する３つの整数の和がどんな数になるかを調べます。

� １，� ２，� ３ のとき� １+ ２+ ３＝� ６＝３#	２
� ３，� ４，� ５ のとき� ３+ ４+ ５＝１２＝３#	４

１０，１１，１２ のとき　１０+１１+１２＝３３＝３#１１

これらの結果から，次のように予想できます。

予想

連続する３つの整数の和は，中央の整数の３倍になる。

次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。

（１）連続する３つの整数が１９，２０，２１のとき，予想が成り立つか��
どうかを下のように確かめます。下の に当てはまる式を
書きなさい。

� １９，２０，２１ のとき　１９+２０+２１＝６０＝

２
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中数Ｂ−4

（２）前ページの予想がいつでも成り立つことを説明します。下の説明
を完成しなさい。

説明

連続する３つの整数のうち最も小さい整数を n とすると，
連続する３つの整数は， n，n +１，n +２と表される。
それらの和は，

n +（ n +１）+（ n +２）＝

（３）連続する３つの整数を，連続する５つの整数に変えた場合，その
和がどんな数になるかを調べます。

� １，� ２，� ３，� ４，� ５ のとき� １+ ２+ ３+ ４+ ５＝１５
� ５，� ６，� ７，� ８，� ９ のとき� ５+ ６+ ７+ ８+ ９＝３５
１４，１５，１６，１７，１８ のとき １４+１５+１６+１７+１８＝８０
� ⋮� ⋮

連続する５つの整数の和は，中央の整数に着目すると，どんな数
になると予想できますか。前ページの予想のように，「 　　 は，…… 
になる。」という形で書きなさい。


